

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 10ページ	上段 後ろから5行目	ヒメコバネハナカメムシ	ヒメコバネナガカメムシ
初版 49ページ	右上の写真 キャプション	ハコベ類の群卵	ハコベ類の群落
初版 62ページ	後ろから1行目	特定外来生物法	外来生物法
初版 63ページ	9行目	特定外来生物法	外来生物法
初版 76ページ	このお話の 主役たち	カメムシ目	コウチュウ目
初版 139ページ	右下の写真 吹き出し	咲き始めは	咲き終わりは
初版 139ページ	5行目	ピンク	オレンジ
初版 139ページ	7行目	オレンジ	ピンク
初版 185ページ	左・上から2つ目 キャプション	ヒメコバネハナカメムシ	ヒメコバネナガカメムシ
初版 205ページ	中央・下の写真 吹き出し	♂	♀
初版 223ページ	上段 9行目	ヒメコバネハナカメムシ	ヒメコバネナガカメムシ